Corrigé

b. D’aprés le théoréme de limite en I'infini des fonctions rationnelles;, lim f(z) =

Z——0a
2et lim f(z) = 2. De plus, llm t+5=0", lim z4+5=0%et lim 2r—1=
E—r+00 =5 r——5 r——5
.1‘{— 3 F=—5
—11 d’oit, par quotient, lim f(z) = 4occ et lim_f(z) = —o0.
x<—5 pa
c. Cy admet une asymptote verticale d’équation x = —5 et une asymptote hori-

zontale en 400 et en —oo d’équation y = 2.

2. a D,=R\{-}}

b. D’aprés le théoréme de limite en I'infini des fonctions rationnelles, lim g(x) =
T=—p=00

~3 et lim g(z) = —3. De plus, lim 2z +1 =07, lim 22 + 1 = 0F et
r—++00 -1 -1
I—r 2 L= 5
r<—3 r>—3
lim —3z 4 7= i d’on, par quotient, lim g(z) = —oc et lim g(x) = +oc.
=3 =3 =3
T<—3 T>—3
c. C, admet une asymptote verticale d’équation x = —% et une asymptote hori-

zontale en 400 et en —oo d’'équation y = —%



